



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В ГОРОДАХ И СЁЛАХ

Перинатальный центр «Дар»:
оценка самая высокая

1 марта депутаты Государственной думы Даниил Бессарабов и Николай Герасименко посетили перинатальный центр «ДАР», чтобы определить его готовность к работе.



Счастливые папа Евгений и бабушка Елена пришли познакомиться с малышкой Алёной и поддержать маму Светлану.

Главный врач Ирина Молчанова показала все структурные подразделения центра, которые, как и обещалось ранее, уже готовы к работе.

необходимое для удобного и комфортного пребывания и ухода за малышом и мамой. Даже кормление будет организовано непосредственно в палатах.



Отделение взрослой реанимации готово к приему пациенток.

Четвертый этаж в ближайшем времени станет постоянной площадкой для центра сохранения здоровья семьи и репродукции, более известного как центр ЭКО.

В перинатальном центре предусмотрено совместное пребывание матери и ребенка, если у малыша нет серьезных патологий.

Также в этом же отделении расположена палата интенсивной терапии для новорожденных.

то есть буквально в первые сутки. Поэтому круглосуточно мамы там не находятся, но они могут навещать малыша.

Операционные тоже практически готовы. Как особо подчеркнула Ирина Молчанова, в центре, в том числе и в операционных, предусмотрены максимально бесконтактные методы.

Сегодня неонатологи не будут трогать ребенка руками, только специальными инструментами и приспособлениями.

Во время визита Николай Герасименко и Даниил Бессарабов пообщались с пациентками и медицинским персоналом центра.

В эти палатах проводятся кратковременное лечение,

Анна БОДАГОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

МНЕНИЯ

Николай Герасименко, врач, член Комитета ГД по охране здоровья:

Я являюсь руководителем федерального проекта «Здоровое будущее» партии «Единая Россия».

Даниил Бессарабов, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов:

Это уникальный объект, в том числе и по месту расположения, медицинскому оснащению, архитектуре и логистике процессов.

Валерий Елькомов, врач, член Комитета ГД по охране здоровья:

Мы сегодня в течение двух с половиной часов смотрели новый перинатальный центр.

Алтайский перинатальный центр самый большой из тех 32, которые строятся по всей России.

Любому предприятию нужно время, чтобы выйти на свою плановую мощность, чтобы нормально заработали все процессы.

Женщины должны знать, что в нашем регионе достаточно сил, средств и квалификации, чтобы при необходимости спасти жизнь матери и ребенка.

Генетика, уход и... нежность

Судя по масштабам модернизации, в эти предприятия инвестор вложил больше 200 млн рублей. Деньги пошли на приобретение новой сельхозтехники, ремонт ферм, закупку немецкого доильного оборудования.



Фото С. ВАШЛИЦЫЕВА.

ли добавлять 15% кукурузных зерен. Впервые хозяйству удалось собрать со своих полей почти тысячу тонн этого высокопитательного продукта.

«Я думаю, уже нынче будет всплеск продуктивности, – прогнозирует Наталья Харламова. – Обновленное стадо показывает отличные результаты».

Чтобы молочная река не обмелела через пару лет, когда нынешние коровы снизят продуктивность, в хозяйстве решили заняться племенной работой.

Харламова объясняет высокие надои не только отличной генетикой, но и хорошим уходом за животными.

АГРОПРОМ

Золотое наше «Солнышко»

На Всероссийском конкурсе инновационных идей и проектов обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста «Росток: мир спасет дети», проходящем на днях в Новосибирске, «золото» взял детский сад из ЗАТО Сибирский.

семьи и дошкольного учреждения в организации совместных мероприятий (сценарии творческих конкурсов, концертов, военно-спортивных игр и других мероприятий).

«Вперёд», и только «Вперёд!»

Главный трофей – кубок самого массового турнира района по волейболу, который проводит редакция газеты «Вперед», вновь завоевала команда «Тюменцево-1».

ная Шарчинской школы. Капитан сборной «Тюменцево-1» Олегу Коврову вручили кубок и денежную премию.

(Начало на 1 стр.)

Конкурс проходил под эгидой Международной славянской академии наук, образования, искусств и культуры.

Конкурс инновационных идей и проектов обучения, воспитания и развития детей дошкольного возраста «Росток: мир спасет дети», проходящем на днях в Новосибирске, «золото» взял детский сад из ЗАТО Сибирский.

Стажировка будущих специалистов продлится до сентября, затем после аттестации бывшие интерны войдут в стены роддома как квалифицированные врачи.

Интерны – в Степном Озере

В акушерском и гинекологическом отделениях в Степном Озере Благовещенского района проходят стажировку два врача-интерна.

на этом месте были убиты белогвардейцами 20 борцов за советскую власть. Мемориальный комплекс памяти павших в Гражданскую и Великую Отечественную войны в варианте, который можно видеть сегодня в парке райцентра, ведет свою историю с 1924 года.

Если звёзды зажигаются...

Традиционный, VI фестиваль патриотической песни «Звезда моя – Россия», прошедший на днях в Буяновском Доме культуры Крутихинского рай-

она, зажгет новые звёзды. Как пишет газета «Обская новь», открытием фестиваля стало выступление учеников педагога Крутихинской средней школы М. А.

Дело техники

Дмитрий Балабанов из села Степного Родинского района в составе сборной Алтайского края принял участие в первенстве России по гиревому спорту и занял четвертое место в своей подкатегории.

как оказалось, стоил того. «Войти в призы даже и не думал. Честно. Когда впервые пришел в секцию к Виктору Васильевичу, и подумать не мог, что буду участвовать в соревнованиях – районных, краевых, а о первенстве России даже и знать не знал!

много работать тренер Виктор Герасимов предложил опробовать новую тактику, нагрузка увеличилась в разы. Результат,

Кстати: в конце февраля Дмитрий Балабанов установил новый рекорд района, 16-килограммовые гири он толкнул 150 (!) раз.



Евгений ШУМИЛОВ





